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Kreisausschuss 
 

18.10.2023 
 

Kreistag 
 

Zur Kenntnis 

 
 
 
Betreff: 
 
Umsetzungsstand Verhütungsmittelfonds  
Beantwortung einer Anfrage von DIE LINKE. Main-Taunus-Kreis, 
KT/2023/074/19.WP 
 
 
Beschluss: 
 
Der Kreisausschuss beantwortet die Anfrage von DIE LINKE.Main-Taunus-Kreis und 
leitet die Antwort an den Kreistag zur Kenntnisnahme weiter. 
 
 
Begründung: 
 
1.  Wie ist der Umsetzungsstand des Verhütungsmittelfonds? 

Der Verhütungsmittelfonds ist beim Kreisausschuss im Geschäftsgang. Eine 
Konzeption wird entwickelt. Bislang gab es noch keinen Mittelabfluss.  

 
2.  Wie soll die Ausgabe konzipiert werden? 

Siehe Antwort auf Frage 1 
 
3.  Wie genau wird die Zielgruppe definiert sein? 

Siehe Antwort auf Frage 1 
 
4.  Wie wird das Angebot aktuell oder zukünftig beworben werden? 

Siehe Antwort auf Frage 1 
 
 
 

 



  Seite 2 von 2 

 

 
 
Der Vorsitzende des Kreisausschusses 
 
 
 
Michael Cyriax 
Landrat 
 
 
 
 
 


